

# JEGYZŐKÖNYV



**Készült:** a Monori Román Nemzetiségi Önkormányzat 2022. december 6-án 15:00 órai kezdettel a Monori Polgármesteri Hivatal hivatali helyiségében (Monor, Kossuth Lajos utca 78-80. sz.) megtartott soron kívüli nyílt ülésén.

**Jelen vannak** a mellékelt jelenléti ív szerint:

Gecse Attila Monori Román Nemzetiségi Önkormányzat elnöke  
Benkő Erika Enikő Monori Román Nemzetiségi Önkormányzat elnökhelyettese (2 fő)  
Prikrliné Hargas Éva pénzügyi irodavezető-helyettes  
Boha-Galbács Nikolett pénzügyi ügyintéző  
Benkőné Henke Zsuzsanna Magdolna jegyzőkönyvvezető

**Bejelentette távolmaradását:**

Gecse Csongor Szilárd Monori Román Nemzetiségi Önkormányzat képviselője (1 fő)

**Gecse Attila Monori Román Nemzetiségi Önkormányzat elnöke:** Köszönti a jelenlévőket, az ülést megnyitja, megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a megválasztott 3 (három) fő képviselőből 2 fő jelen van. Gecse Csongor Szilárd nemzetiségi képviselő előre jelezte távolmaradását.

Javaslatot tett a jegyzőkönyv-hitelesítőre Benkő Erika Enikő nemzetiségi képviselő, elnökhelyettes személyében, aki a feltett kérdésre, hogy vállalja-e, igennel válaszolt.

Szavazásra teszi fel a jegyzőkönyv-hitelesítő megválasztását, kéri, aki egyetért azzal, hogy Benkő Erika Enikő nemzetiségi képviselő, elnökhelyettes legyen, kézfelemeléssel jelezze.

*Szavazás:*

**A Monori Román Nemzetiségi Önkormányzat 2 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül megválasztotta jegyzőkönyv-hitelesítőnek Benkő Erika Enikő nemzetiségi képviselőt, elnökhelyettest.**

**Gecse Attila Monori Román Nemzetiségi Önkormányzat elnöke:** Javasolja, hogy az írásban kiküldött meghívóban szereplő napirendet fogadja el, és tárgyalja meg a Nemzetiségi Önkormányzat.

Kérdezi, hogy van-e más napirendre javaslat? Nincs.

Szavazásra teszi fel a napirendet, kéri, aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel szavazzon.

*Szavazás:*

**A Monori Román Nemzetiségi Önkormányzat 2 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – az alábbi napirendet fogadta el:**

- 1.) **Monor Város Önkormányzata és a Monori Román Nemzetiségi Önkormányzat közötti Együttműködési Megállapodás módosítása**  
Előadó: Gecse Attila elnök
- 2.) **Kötelezettségvállalással kapcsolatos döntések**  
Előadó: Gecse Attila elnök
- 3.) **Egyéb aktuális kérdések**

Előadó: Gecse Attila elnök

---

## **1.) Monor Város Önkormányzata és a Monori Román Nemzetiségi Önkormányzat közötti Együtműködési Megállapodás módosítása**

Előadó: Gecse Attila elnök

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

**Gecse Attila Monori Román Nemzetiségi Önkormányzat elnöke:** Tájékoztatta a Nemzetiségi Önkormányzatot, hogy a Monori Polgármesteri Hivatal a Pest Megyei Kormányhivatal Törvényességi Felügyeleti Főosztály Törvényességi Felügyeleti Osztályától e-mailben kapott egy tájékoztató levelet arra vonatkozóan, hogy a Kormányhivatal 2022. év folyamán vizsgálta a települési önkormányzat és a település területén működő nemzetiségi önkormányzatok között megkötött közigazgatási szerződések/együtműködési megállapodások tartalmát. Tekintettel arra, hogy a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény (Njtv.) változása miatt felül kell vizsgálni a saját együtműködési megállapodásokat is és amennyiben nem felel meg a jelenlegi jogszabályi rendelkezéseknek, úgy 2023. január 31-ig módosítani szükséges. A Polgármesteri Hivatal jelzése szerint a Monori Román Nemzetiségi Önkormányzat esetében is így van, tekintettel arra, hogy az Njtv. 80. § (1) bekezdés a) pontja kimondja, hogy „a helyi nemzetiségi önkormányzat részére annak saját székhelyén havonta igény szerint, de **legalább harminckét órában**, az önkormányzati feladat ellátásához szükséges tárgyi, technikai eszközökkel felszerelt helyiség ingyenes használata, a helyiséghez, továbbá a helyiség infrastruktúrájához kapcsolódó rezsiköltségek és fenntartási költségek viselése;” továbbá az Njtv. 80. § (2) bekezdése pedig azt mondja ki, hogy „A települési önkormányzat a települési nemzetiségi önkormányzattal a helyiséghasználatra, a további feltételek biztosítására és a feladatok ellátására vonatkozóan **közigazgatási szerződésben** megállapodik.”

A nemzetiségi választásokat követően 2019. december 9-én kelt, és 2020. január hónapban felülvizsgált, jelenleg hatályos Együtműködési megállapodást így szükséges módosítani, egyrészt a címét „Együtműködési Megállapodás”-ról „Közigazgatási szerződés”-re változtatni, másrészt a I. A működéshez szükséges tárgyi feltételek biztosítása címszó alatt az 1. pontban a jelenleg meghatározott 16 órát 32 órára változtatni. Javasolja az előterjesztésben foglaltak szerint a módosítást, amelyet Monor Város Önkormányzatának Képviselő-testülete majd a 2023. januári soros ülésén fogja napirendre tűzni.

Kérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatosan van-e kérdés, vélemény, hozzászólás, más javaslat? Nem volt.

Szavazásra teszi fel a Monor Város Önkormányzata és a Monori Román Nemzetiségi Önkormányzat közötti Együtműködési Megállapodás módosítását az előterjesztésben foglaltak és az elhangzott javaslat szerint. Kéri, aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

**Szavazás:**

**A Monori Román Nemzetiségi Önkormányzat 2 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:**

### **23/2022. (XII.06) MRNÖ HATÁROZAT**

Monori Román Nemzetiségi Önkormányzat elfogadja a Monor Város Önkormányzata és a Monori Román Nemzetiségi Önkormányzat közötti Együtműködési Megállapodás módosítását az alábbiak szerint:

1.) A címe „Együttműködési Megállapodás”-ról „**Közigazgatási szerződés**”-re módosuljon.

2.) Az „**I. A működéshez szükséges tárgyi feltételek biztosítása 1. pontja helyében az alábbi szöveg kerüljön:**

„Az Önkormányzat a nemzetiségi Önkormányzat működéséhez szükséges tárgyi és személyi feltételeket a Monori Művelődési Ház 2200 Monor, Bocskai utca 1. szám alatti önkormányzati ingatlan épületén belül a feladatellátáshoz szükséges tárgyi, technikai eszközökkel ingyenesen biztosítja, igény szerint, de havonta legalább 32 (harminckettő) órában. E helyiség fűtésének, világításának költségeit az Önkormányzat átvállalja.”

*(A Közigazgatási szerződés a módosítását követően egységes szerkezetben jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)*

Határidő: azonnal

Felelős: Gecse Attila elnök

Dr. Ugrin Dániel aljegyző

## **2.) Kötelezettségvállalással kapcsolatos döntések**

Előadó: Gecse Attila elnök

(Szóbeli előterjesztés)

**Gecse Attila Monori Román Nemzetiségi Önkormányzat elnöke:** Tájékoztatta a Nemzetiségi Önkormányzatot, hogy 2022. november 18-án tartott soros ülésen döntöttek arról a 16/2022. (XI.18.) MRNÖ határozattal, hogy a Pest Megyei Román Nemzetiségi Önkormányzattal és a Kispesti Román Nemzetiségi Önkormányzattal közös szervezésben 2022. december 3-án Mikulás napi ünnepséget tartanak, amelynek megrendezésére 400.000,- Ft összeg felvételét hagyták jóvá, forrásaként a 2022. évi központi működési támogatást jelölve meg.

A 12/2022. (IX.28.) MRNÖ határozattal pedig arról döntöttek, hogy 2022. december hónapban román ortodox egyházi megemlékezéssel egybekötött karácsonyi ünnepséget tartanak több Román Nemzetiségi Önkormányzattal közös szervezésben. Ezt a határozatot a 17/2022. (XI.18.) MRNÖ határozattal módosították akként, hogy a Pest Megyei Román Nemzetiségi Önkormányzattal és a Kispesti Román Nemzetiségi Önkormányzattal közös szervezésben 2022. december 4-én a Bács-Kiskun megyei Szentkirály település Katolikus Plébániáján tartják meg a közös román ortodox vallási ünnepséget, amelyre szintén 400.000,- Ft összeget hagytak jóvá, forrásaként a 2022. évi központi működési támogatást, és a fennmaradó részére vonatkozóan pedig a 2022. évi feladatalapú támogatást jelölve meg.

A rendezvényeket megtartották, de az eredeti döntéshez képes változtatásokkal, mind a pénzügyi dolgok, mind a helyszín és a téma tekintetében.

December 3-án Kispesten a Baptista Gyülekezeti Házban volt a Mikulás Ünnepség, amely a Kispesti Román Nemzetiségi Önkormányzattal közösen volt megszervezve. Ezen az ünnepségen román és magyar nyelven volt előadás a gyermekeknek, akiket ezt követően édességgel ajándékoztak meg, és a napot közös programként játszóházzal zárták le. A rendezvény költsége az eredeti döntéshez képest 110.000,- Ft-tal többbe került.

A december 4-ére tervezett román ortodox vallási ünnepséget nem tudták megtartani az eredeti tervek szerint, helyette a Pest Megyei Román Nemzetiségi Önkormányzattal és a Kispesti Román



Nemzetiségi Önkormányzattal közös szervezésben más helyszínen és más témában volt megtartva egy román-magyar zenés-irodalmi est József Attila költő halálának 95. évforduló tiszteletére „Visz a vonat...” címmel. Ennek a helyszíne így nem a Bács-Kiskun megyei Szentkirály település Katolikus Plébániáján volt, hanem a Belváros-Lipótvárosi Nemzetiségek Házában rendezték meg Budapest, V. kerület Vármegye utca 13. szám alatt. Ünnepi köszöntőt mondott Roxin Anna a Fővárosi Román Önkormányzat elnöke, közreműködött Benkő Erika tanárnő, és Kozma Mihály színházi rendező. Az est vendéglátással zárult. Ennek a rendezvénynek a költsége az eredetileg jóváhagyott 400.000,- Ft helyett 300.000,- Ft volt.

Tekintettel arra, hogy mindkét rendezvény költsége változott, és a december 3-án tartott Mikulás ünnepség miatt még plusz 10.000,- Ft-tal túl is lépték, valamint a december 4-ére tervezett vallási ünnepséget nem tudták megtartani, helyette más helyszínen és irodalmi est került megrendezésre, ezért kéri, hogy a Nemzetiségi Önkormányzat utólagosan módosítsa a 16/2022. (XI.18.) és a 17/2022. (XI.18.) MRNÖ határozatokat akként, hogy a december 3-ai Mikulás ünnepségre vonatkozóan hagyja jóvá a plusz 110.000,- Ft összeget, amelynek forrását javasolja úgy megállapítani, hogy 100.000,- Ft a december 4-ére felvett összeg fennmaradó része legyen, és 10.000,- Ft összeg felvételét pedig hagyja jóvá utólagosan. Kéri továbbá utólagosan jóváhagyni, hogy a december 4-ére tervezett vallási ünnepség helyett más helyszínen irodalmi est került megrendezésre, aminek a költsége az eredetileg jóváhagyott 400.000,- Ft helyett 300.000,- Ft, és az így felszabadult 100.000,- Ft összeg az előzőekben már említett 2022. december 3-ai Mikulás ünnepség megrendezésére került felhasználásra. A két rendezvényre összesen felhasznált 810.000,- Ft összeg forrásának a 2022. évi központi működési támogatást, és a fennmaradó részére vonatkozóan pedig a 2022. évi feladatalapú támogatást kéri megjelölni.

Kérdezi, hogy az elhangzottakkal kapcsolatosan van-e kérdés, vélemény, kiegészítés? Nincs.

Szavazásra tette fel az elhangzott javaslat szerint a 16/2022. (XI.18.) és a 17/2022. (XI.18.) MRNÖ határozatok módosítását. Kéri, aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

### *Szavazás:*

**A Monori Román Nemzetiségi Önkormányzat 2 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:**

### **24/2022. (XII.06) MRNÖ HATÁROZAT**

A Monori Román Nemzetiségi Önkormányzat elfogadja az Elnök tájékoztatóját a 2022. december 3-án és 2022. december 4-én tartott rendezvényekkel kapcsolatosan, és utólagosan jóváhagyja a rendezvények költségeinek változását, valamint a december 4-ei rendezvény helyszínének és témájának a változtatását, és ennek érdekében a 16/2022. (XI.18.) MRNÖ határozatát és a 17/2022. (XI.18.) MRNÖ határozatát akként módosítja, hogy a 2022. december 3-ai Mikulás ünnepségre vonatkozóan utólagosan jóváhagyja a plusz 110.000,- Ft összeg felhasználását, amelynek forrásaként a 100.000,- Ft vonatkozásában a 2022. december 4-i rendezvényre jóváhagyott és az Elnök által felvett összeg fennmaradó részét jelöli meg, és a plusz 10.000,- Ft összegnek a költségvetési számláról történő felvételéhez utólagosan hozzájárul.

A Nemzetiségi Önkormányzat utólagosan jóváhagyja, hogy a december 4-ére a Pest Megyei Román Nemzetiségi Önkormányzattal és a Kispesti Román Nemzetiségi Önkormányzattal közösen a Bács-Kiskun megyei Szentkirály település Katolikus Plébániájára szervezett és jóváhagyott román ortodox vallási ünnepség nem került megrendezésre, hanem helyette a Fővárosi Román Önkormányzattal és a Belvárosi-Lipótváros Román

Önkormányzattal közös szervezésben 2022. december 4-én a Belváros-Lipótvárosi Nemzetiségek Házában (1052. Budapest, Vármegye utca 13. sz.) József Attila költő halálának 85. évfordulója tiszteletére „Visz a vonat...” címmel román-magyar zenés-irodalmi est került megrendezésre, amelynek költsége az eredetileg jóváhagyott 400.000,- Ft helyett 300.000,- Ft, és az így felszabadult 100.000,- Ft összeg a 2022. december 3-ai Mikulás ünnepség megrendezésére került felhasználásra.

A Nemzetiségi Önkormányzat a két rendezvényre összesen felhasznált 810.000,- Ft összeg forrásának a 2022. évi központi működési támogatást, és a fennmaradó részére vonatkozóan pedig a 2022. évi feladatalapú támogatást jelöli meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Gecse Attila Monori Román Nemzetiségi Önkormányzat elnöke  
dr. Ugrin Dániel aljegyző  
Forgách Tamás pénzügyi irodavezető

### 3.) Egyéb aktuális kérdések

Előadó: Gecse Attila elnök

Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Gecse Attila elnök az ülést 15:23 órakor berekesztette, a nemzetiségi képviselők ekkor hagyták el a hivatali helyiséget.

k.m.f.

MONORI ROMÁN NEMZETISÉGI  
ÖNKORMÁNYZAT  
2200 Monor, Kossuth Lajos utca 78-80.

Gecse Attila

Monori Román Nemzetiségi Önkormányzat  
elnöke

Benkó Erika Enikő

Benkó Erika Enikő  
Monori Román Nemzetiségi Önkormányzat  
elnökhelyettese  
jegyzőkönyv-hitelesítő

Benkó Henke Zsuzsanna Magdolna

Benkóné Henke Zsuzsanna Magdolna  
jegyzőkönyvvezető

